

2019 年 7 月 16 日 イオン琉球株式会社

神村酒造×イオン琉球 共同開発商品

イオン琉球限定販売 琉球泡盛『琥 珀 伝 説』

令和元年 春季全国酒類コンクール泡盛部門で第1位を受賞 受賞を記念し試飲即売会を実施

イオン琉球㈱(本社:南風原町、代表取締役社長:佐方 圭二)と恂神村酒造(本社:うるま市、代表取締役社長:神村盛行)は、共同開発により昨年11月から発売している琉球泡盛『琥珀伝説』が、令和元年 春季全国酒類コンクール(主催:全日本国際酒類振興会)の泡盛部門審査会において、第1位を受賞致しました。初受賞を記念し、一部店舗にて試飲会を行いますのでご案内申し上げます。





全日本国際酒類振興会が主催する全国酒類コンクールは、市販酒を対象に毎年2回(春・秋)開催されております。審査委員は大学の醸造学発行学研究者などの学識経験者や元国税局鑑定官の経験者で構成され、銘柄を隠して品評するブラインドテイスト方式で審査、評定を行います。

この度、泡盛部門で1位に輝いた琉球泡盛『琥珀伝説』は、うるま市を代表するメーカーである神村酒造さまと共同開発し、新たな泡盛ファン開拓へのアプローチとして、より多くの皆様に泡盛の魅力を伝えたいという双方の想いから生まれたイオン琉球限定販売の商品です。

当商品は、神村酒造が造りの特徴であるオーク樽と創業130周年を記念し作ったオリジナル酵母の「芳醇酵母」を用いることで、今までにない新しい酒質の泡盛に仕上がっております。

気軽に楽しんでいただけるよう度数を25度にすることで、昨年11月の発売以来、県内外から 多くのお客さまのご支持をいただいております。

この度の受賞を受け、さらに多くのお客さまに琉球泡盛『琥珀伝説』の魅力を知っていただけるよう県内11店舗で試飲会を行ってまいります。(※日程別紙参照)

試飲会でご購入いただいたお客さまには受賞記念『琥珀伝説』コースターを差し上げます。

イオン琉球では、今後も地域の食文化を守り継承する皆さまと手をたずさえ、新たな「価値」 を提供できる商品を発信してまいります。

【商品概要】

■ 商品名 : 琥珀伝説 (コハクデンセツ) ■ 規格 : 720ml (度数25度)

■ 価格 : 本体価格880円(税込950円)■ 発売日 : 2018年11月20日(火)発売■ 展 開 : イオン6店舗、マックスバリュ31店舗、

ザ・ビッグ8店舗

イオン琉球オンラインショップ

https://shop.aeon-ryukyu.com/shop/c/ca113





イオンスタイルライカム イオンリカーでの売場展開

【琉球泡盛『琥珀伝説』試飲会日程】 (実施時間13:00~17:00)

※店舗により実施時間が異なる場合があります。

実施済み
実施済み
実施済み

実施日時	実 施 店 舗	電話番号
6月29日(土) 30日(日)	イオン南風原店	098-940-6100
7月13日(土)14日(日)	イオン名護店	0980-54-8000
7月15日(月)	ザ・ビッグエクスプレスもとぶ店	0980-47-5588
7月20日(土) 21日(日)	イオン北谷店	098-982-7575
7月27日(土) 28日(日)	マックスバリュやいま店	0980-83-2829
8月10日(土)11日(日)	イオン具志川店	098-983-6565
8月12日(月)13日(火)	マックスバリュ豊見城店	098-851-1155
8月14日(水)15日(木)	イオンスタイルライカム店	098-983-8888
	イオンリカー	
8月17日(土) 18日(日)	マックスバリュ南城大里店	098-943-1908
8月24日(土) 25日(日)	マックスバリュ伊祖店	098-874-1806
8月30日(金)31日(土)	イオンスタイルライカム店	098-983-8888
	イオンリカー	